
  زبان انگليسي 

  هايي نزديك شهر وجود دارند؟ ـ الف: آيا كوه» 1«گزينه  -1

  دارد. ها قرار  ب: بله، درواقع شهر در محاصره كوه

هـا شـهر را محاصـره     ها را محاصره نكرده بلكه كـوه  توان دريافت كه شهر كوه در اين جمله، مي byتوضيح: با توجه به معني جمله دوم و وجود 
به اين  نادرست است و با توجه» 3«شروع شده بايد از فعل مجهول استفاده كنيم بنابراين گزينه  (the city)اند و چون اين جمله با مفعول  كرده

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر)را انتخاب نماييم. » 1«كه جمله دوم به يك واقعيت اشاره دارد بايد زمان حال مجهول يعني گزينه 

  شود تا در ماه ژوئن آينده آزمون بدهند.  ها داده مي آموزاني كه مردود شوند فرصت ديگري به آن ـ دانش» 1«گزينه  - 2

كار رفته كه  صورت مجهول به (مردود شدن) به fail، فعل »2«مرجعي است كه با يك بند وصفي توصيف شده است. در گزينه  studentsتوضيح: 
تكـرار مرجـع    they، »4«يك اسم جمع است. در گزينه  studentsشد چون  تبديل مي haveبايست به  مي has، »3«نادرست است. در گزينه 
  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ گرامر)صحيح است. » 1«شود. بنابراين گزينه  مرجع در بند وصفي تكرار نميدانيم  است و همانطور كه مي

  ـ تو بايد همين الان بروي، وگرنه به اتوبوست نخواهي رسيد. » 3«گزينه  - 3

  شود.  ي جملات شرطي محسوب ميها صورت) است و از نشانه (وگرنه، درغيراين otherwiseبين دو جمله،  orتوضيح: يكي از معاني 

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر)

  خواهم بدانم چند بار امتحان رانندگي دادي.  ـ من واقعاً مي» 3«گزينه  - 4

  رود.  كار مي به how manyيك اسم قابل شمارش است و بنابراين با كلمه پرسشي » دفعه«به معني  timeتوضيح: 

  م ـ درس اول ـ گرامر)(معتمدي) (پايه يازده

  را تضمين كنيم.  دائميتوانيم استخدام  ـ اگرچه ما تقريباً هميشه به رانندگان اضافي نياز داريم، نمي» 2«گزينه  - 5

  ) اخلاقي4  ) تكراري3  ) دائمي، پيوسته 2  ) بيشمار1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) 

  مانده بود را بردارند. ه آن جلگه آمدند تا هر شيء با ارزشي كه بر روي اجساد سربازان مرده باقيب گردها زبالهـ بعد از جنگ، » 4«گزينه  - 6

  گردها ) زباله4  دارها ) خزانه3  ) كاشفين2  ) فضانوردان1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) 

  مالي در اختيارشان قرار خواهد گرفت.  كمكزند توانند كل هزينه تحصيلاتشان را بپردا ـ آن دانشجوياني كه نمي» 4«گزينه  - 7

  ) كمك 4  ) سرنخ3  ) مقياس، ترازو2  ) بار1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) 

  ريزي شد.  او پايه افتخارـ هنگامي كه آلفرد نوبل درگذشت يك جايزه صلح ساليانه به » 2«گزينه  - 8

  ) هدف4  ) تأمين، عرضه3  ) افتخار2  ) شهرت 1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  نلسون ماندلا به آرمان آزادي در آفريقاي جنوبي سرانجام او را از زندان به رياست جمهوري كشورش رهنمون شد. تعهدـ » 1«گزينه  - 9

 ) درد، رنج4  ) مسئوليت3  ) تأييد2  ) تعهد، دلسوزي، وقف1

  )(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان

 نيست.  عاقلانهآلات  ـ استفاده از اين دارو حين رانندگي يا كار با ماشين» 4«گزينه  -10

  ) عاقلانه 4  ) تجديدپذير3  ) مسئول2  ) قابل جايگزيني، قابل تعويض1

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس سوم ـ واژگان) 

 . دسترسي داشته باشده فايل كامپيوتر ـ اين سيستم طراحي شده است تا به كاربر اجازه دهد به راحتي ب» 3«گزينه  - 11

  ) پذيرفتن 4  ) دسترسي داشتن به 3  ) نياز داشتن2  ) ربط دادن1

  (معتمدي) (پايه يازدهم ـ درس اول ـ واژگان) 

 هاي خارجي را ياد بگيرند. چقدر مهم است كه افراد زبان تأكيد كنمـ مايلم كه » 1«گزينه  -12

  ) تاباندن، ساطع كردن4  هي كردن) سازماند3  ) پنداشتن2  ) تأكيد كردن 1

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس سوم ـ واژگان) 

  ترجمه كلوزتست:

. دلايل اين تندرستي برند به سر ميدر سلامت كامل جسماني  كههاي هيمالياي آسيا افراد بسياري با سنين بالاتر از صد سال وجود دارند  در كوه

  برخوردارند:  امتيازز سه كدامند؟ دانشمندان معتقدند كه اين افراد ا

  گيرد.  يا در رابطه با حيوانات صورت مي مزارع) فعاليت بدني كه معمولاً در 1

  سالم با آب و هواي پاك و تميز محيط زيست) 2

   مدي)(معتچرب و داراي كلسترول، قند و مواد شيميايي ناچيز.  ساده و سرشار از ويتامين و داراي ارزش خوراكي بالا اما كم غذاي) 3

تكرار مرجـع  » 1«در گزينه  theyنادرست است. وجود » 2«در گزينه  whichاست بنابراين ضمير موصولي  peopleـ توضيح: مرجع » 3«گزينه  -13
 (كلوزتست)كنيم.  را انتخاب مي» 3«اضافي دارد. بنابراين گزينه   s» 4«در گزينه  livesشود آن گزينه هم نادرست شود.  است كه باعث مي

 



 ـ » 2«ه گزين -14

  ) فنون4  ) مسائل3  ) امتيازها، منافع2  ها ) بخش1

  (كلوزتست)

 ـ» 3«گزينه  - 15

  )on) مزارع (با 4  )in) مزارع (با 3  ها ) اصطبل2  هاي دفن زباله ) محل1

  (كلوزتست)

 ـ» 4«گزينه  -16

  ) محيط، محيط زيست4  ) دما3  ) نياز، نيازمندي2  ) جزء، مؤلفه1

  (كلوزتست)

 ـ» 1«گزينه  -17

  ) سبك4  ) منبع3  ) محصول2  يم غذايي) غذا، رژ1

  (كلوزتست)

  ترجمه متن اول: 

باشد. داستان علمي ـ تخيلي، قصـه    هاي علمي ـ تخيلي بر رابطه ميان انسان و تكنولوژي و نيز رابطه بين انسان و جهان مي  تأكيد اصلي داستان
حاضر يك گونه ادبي اصـلي اسـت، ادعـايي احمقانـه       تخيلي در حالتغيير و تحول و داستان آينده است و اگرچه اين ادعا كه داستان علمي ـ  

اند زيرا هيچ  پردازد، اين داستان را كاملاً خواندني ساخته ها مي هايي از زندگي بشر كه داستان علمي ـ تخيلي به آن  آيد، اما آن جنبه شمار مي به
  دهد.  سبك ادبي ديگري به راستي همين كار را انجام نمي

شناسيم ـ (براي افراد بشر) مسـلم    ي ـ تخيلي چيست؟ يك گونه ادبي فرعي است كه تغييراتي ناشي از شرايط را ـ شرايطي كه مي  داستان علم
آيـد،   كند و مفاهيم اين تغييرات را تا نتيجه دنبال مي نمايد. اين نكته كه داستان علمي ـ تخيلي يك گونه فرعي ادبي به حسـاب مـي    فرض مي

  شود.  لب ناديده گرفته مياي است كه اغ نكته

تـوان   ها هستند كـه مـي   تر، داستان علمي ـ تخيلي يا يك داستان كوتاه است يا يك رمان. تنها تعداد اندكي از اشعار و نمايشنامه  به بيان دقيق
گوييم داستان علمـي ـ    تي ميتنها نمايشنامه مشهور در اين سبك است. وق» كارِل كاپك«اثر  RURها را علمي ـ تخيلي ناميد و نمايشنامه   آن

هاي اصـلي داسـتان منثـور را دارا     شود، بدين معناست كه اين نوع داستان تمامي ويژگي تخيلي، يك گونه فرعي از داستان منثور محسوب مي
ه قصه منثور گفت، در مـورد  رساند. كلاً هر چيزي كه بتوان دربار دهد كه قصه منثور به انجام مي طور كلي همان وظايفي را انجام مي باشد و به مي

داستان علمي ـ تخيلي نيز مصداق دارد. هر اثر علمي ـ تخيلي، خواه داستان كوتاه باشد خواه رمان، بايد يك راوي، يك قصه، يك طـرح، يـك     
يح ماهيت بشر و فضا، چند شخصيت، يك سبك گفتار و يك مضمون داشته باشد. ضمناً همانند هر اثر منثوري، مضامين علمي ـ تخيلي به تشر 

گردنـد كـه    هاي علمي ـ تخيلي دقيقاً به همان طريقي سـاخته و ارائـه مـي     پردازند. مضامين داستان تجربه وي در رابطه با جهان پيرامونش مي
ر شود. اين مضامين حاصل تركيب خاصي از راوي، قصه، طرح، شخصـيت، فضـا و شـيوه گفتـا     مضمون هر نوع داستان ديگري ساخته و ارائه مي

باشند. در يك كلام، دلايل خواندن داستان علمي ـ تخيلي و لذت بردن از آن و نيز طرق مطالعه و تجزيه و تحليل آن اساساً همـان دلايـل و     مي
   (معتمدي)توان قيد نمود.  طرقي هستند كه براي هر نوع داستان و رمان ديگري مي

كه افراد بشـر را در دنيـاي ماقبـل تـاريخ يعنـي دنيـايي كـه دايناسـورها در آن         ـ براساس تعريف موجود در متن، يك اثر تخيلي » 4«گزينه  - 18
ناميده شود زيرا افراد را در دنيايي متفاوت با دنياي مـا قـرار   » داستان علمي ـ تخيلي «تواند به معناي دقيق كلمه  ميدهد،  زيستند، قرار مي مي
  . دهد مي

  اي منثور است ناميده شود زيرا قصه» ـ تخيليداستان علمي «تواند به معناي واقعي كلمه  ) مي1

  پردازد  تواند دقيقاً داستان علمي ـ تخيلي ناميده شود زيرا به آينده نمي ) نمي2

 پردازد   تواند دقيقاً داستان علمي ـ تخيلي ناميده شود زيرا به تكنولوژي نمي ) نمي3

  (درك مطلب) 

 . نوعي داستان فرعي اما ارزشمند استهاي ادبي، داستان علمي ـ تخيلي  ا ساير گونهـ نويسنده معتقد است كه در مقايسه ب» 2«گزينه  -19

  ) غيرقابل انطباق با نمايشنامه است1

  پردازد تا به مضمون  ) بيشتر به طرح مي3

 ) اگر قرار باشد به درستي درك شود، نيازمند يك نگرش ادبي استثنايي است 4

  (درك مطلب) 

توان چنين استنباط  نوشته شده باشند، بسيار معدودند، اما مي 1900هاي علمي ـ تخيلي كه پيش از سال   هاي داستان هـ اگرچه نمون» 4«گزينه   - 20
اهميت زياد تكنولوژي، مناسبتي شديد بـه داسـتان علمـي ـ تخيلـي      كرد كه داستان علمي ـ تخيلي در قرن بيستم پرطرفدار بوده است زيرا  

  بخشيده است.

  توان فهميد تر از انواع ديگر داستان مي تخيلي را آسان) داستان علمي ـ 1

  اند خواندند، به خود جلب كرده ها توجه مخاطبين بسياري را كه در قرن نوزدهم رمان مي ) ساير رسانه2

  تر را ضروري ساخته است  هاي مهيج ) رقابت ناشي از تلويزيون و فيلم، خلق داستان3

  (درك مطلب) 



قـادر بـه درك    ،هـاي منثـور را درك كننـد    كساني كه بتوانند ساير داسـتان ارات جمله پاياني در اين متن آن است كه ـ يكي از اش» 4«گزينه  -21
  .باشند هاي علمي ـ تخيلي نيز مي داستان

  هاي علمي ـ تخيلي وجود دارند ) دلايلي براي لذت بردن از داستان1

  ان علمي ـ تخيلي خوشش نيايد اي هيچ دليلي وجود ندارد كه از داست ) براي هيچ خواننده2

 ها قياس نمايد تواند داستان علمي ـ تخيلي را از جهات بسياري با ساير رمان ) خواننده مي3

  (درك مطلب) 

  ترجمه متن دوم: 

حصولات خاص، فروشگاه كوچك م 200هاي بزرگ كمتري دارد اما در عوض، با داشتن  در قياس با اكثر مراكز خريد، فروشگاه» ايست اند«بازارچه 
مانده  اي برخوردار است. به محض اينكه صاحبان بازارچه مالكيني را بيابند كه در خور وجهه بازارچه باشند، چند مغازه خالي باقي از اهميت ويژه

  نيز داير خواهند گرديد. 

 9ايش از دوشنبه تا پايان جمعـه از سـاعت   ه كمك كرد، آن بود كه همه فروشگاه» ايست اند«يكي از عواملي كه به شهرت يافتن سريع بازارچه 

هايي است كه بازارچه دارد، مثلاً آنجا تنها مركز خريد آن ناحيـه   شب باز بودند. سود بردن از اين شروع مطلوب يقيناً نتيجه ويژگي 10صبح الي 
ضه نموده كـه احتمـالاً بـه غيـر از افـراد بسـيار       هايي را عر ساله را فراهم كرده و رستوران 10الي  2است كه امكان نگهداري رايگان از كودكان 

وست «شود، بازارچه ايست اند از مركز خريد  علاوه، تا جايي كه به نمايش فيلم مربوط مي حسابگر، با هر گونه وسع و درآمدي سازگاري دارند. به
  ست. رسيد، پيشي گرفته ا كه با افتتاح چهار سينما در سال گذشته خيلي باشكوه به نظر مي» گيت

افزاييد كه دستگاه تهويه مطبوع بازارچه صرف نظر از اين كه هواي بيرون چگونه باشد، دماي داخلي مطلوبي  ها اين واقعيت را نيز بي به همه اين
هـا و   كـت بر داشتن سه فواره زيبا، داراي يك فضـاي سـبز دنـج بـا نيم     نمايد و ضمناً اين بازارچه علاوه درجه فارنهايت را تضمين مي 70معادل 
  توان اين طرح جالب را مورد انتقاد قرار داد.  باشد و چه بسا شخص بپرسد كه آيا اصولاً مي هاي راحت مخصوص مشتريان خسته نيز مي صندلي

كمك  شود، آن است كه بازارچه ايست اند در خارج از محدوده شهر واقع شده است. اما حتي اين اشكال نيز به انتقادي كه گاهي اوقات مطرح مي
كند، برطرف گرديده است. گله  ها كار مي سرويس اتوبوسراني منظم و ارزاني كه از دوشنبه تا پايان شنبه ميان بازارچه و ترمينال مركزي اتوبوس

ديگر احتمالاً آن است كه اگرچه بازارچه توسط درختان محاصره شده و به منظره اطراف خود پيوسته است، وليكن چندين سـال طـول خواهـد    
  (معتمدي)هاي اصلي و پاركينگ وسيع بازارچه را بپوشانند.  كشيد تا اين درختان عملاً ساختمان

  باشد.  مي» هاي نه چندان مطلوب بازارچه ايست اند جنبه«ـ موضوع اصلي پاراگراف آخر » 3«گزينه  - 22

 اند  ) محاسن و معايب بازارچه ايست4  انداز كلي بازارچه  ) چشم2  ) محل قرارگيري بازارچه 1

  (درك مطلب) 

  اند. بسته ها شنبههاي بازارچه احتمالاً  ـ فروشگاه» 3«گزينه  - 23

 ) از جمعه تا پايان يكشنبه4  ها ) دوشنبه2  ها ) جمعه1

  (درك مطلب) 

  تر است.  نزديك» با سطوح قيمتي گوناگون«در سطر هفتم از نظر معنا به  ”to suit every pocket“ـ اصطلاح » 4«گزينه  - 24

 ) با منويي ارزان3  ) از هر نوعي2  ها همه سليقه) براي 1

  (درك مطلب) 

  » دماي هواي داخل بازارچه با دماي هواي بيرون يكي است.«اند به جز اينكه  ـ همه موارد زير در مورد بازارچه ايست اند صحيح» 4«گزينه  - 25

  توانيد گياهاني را در آنجا ببينيد ) شما مي1

  باشد  ) بازارچه شامل چند رستوران مي2

 توان نشست و آرام گرفت هايي وجود دارند كه مي ) در آنجا مكان3

  (درك مطلب) 


